

Dice Rodríguez Porth:

Acto de Fuerza Bruta es la Remoción del Fiscal

"Lo ocurrido el martes pasado en el seno de la Asamblea Legislativa, cuando 33 diputados demócrata cristianos, en uso y abuso de su poder numérico, sin escuchar razones de ninguna clase, con voto ciego y sumiso a una consigna acordó la destitución del Fiscal General de la República y la elección in-

mediata de un nuevo, es algo que merece las más acres censuras de todo ciudadano consciente de lo que esto significa".

Así lo manifiesta a EL DIARIO DE HOY el Dr. Antonio Rodríguez Porth, al señalar lo que él llama una "mayor e indeclinable responsabilidad de los Abogados de la República,

ante un naciente estado de cosas en las que imperará un régimen que poco podrá diferenciarse de los implantados en la Unión Soviética comunista, en la Alemania nazi o en la Italia fascista. Es algo que bien puede resumirse en términos de "la sinrazón de la prepotencia y de la fuerza bruta", señaló.

"En primer término, dijo el Dr. Rodríguez,

—Favor pase a la página 11.

Urge Reactivar Industria de la Minería en el País

Un promedio de 3 millones de dólares anuales percibiría nuestro país por la venta de oro y plata a nivel internacional si continuara la explotación en las minas de San Miguel, Morazán y Cabañas, declara el doctor José Alfaro Castro, director de Recurso de

Energía y Minería, de Economía.

Las minas de propiedad privada fueron explotadas en su riqueza mineral hasta 1981, pero debido a la violencia, problemas laborales, falta de materia pri-

—Favor pase a la página 24.

Venezolano es Comandante Terrorista en San Vicente

San Vicente. - Un capitán venezolano conocido en las filas terroristas como "Carlos" o "SS-20" es el que dirige a los grupos subversivos que operan en los alrededores de esta ciudad.

Así lo revelaron dos desertores subversivos que se presentaron a las auto-

ridades militares de San Vicente porque no soportaban ya el mal trato que les dan los "comandantes".

Uno de los desertores es Rafael Antonio Corvera, de 23 años, originario del cantón El Carao, Tecoluca, San Vicente, de

—Favor pase a la página 24.

Tablero Judicial

Capturan en Cojutepeque a Sujeto que Mata por Robar

COJUTEPEQUE. La Policía Nacional capturó a Juan Antonio González, de 19 años, quien confesó extrajudicialmente ser autor de la muerte de la señora Carmen Hernández, quien fue muerta de un tiro por robarle un radio y 12 casset grabados. El reo fue consignado al Juzgado Primero de Primera Instancia. El hecho se produjo el 16, cuando la víctima se encontraba acostada en una cama, enferma, según los informes.

Por Venganza Matan a un Motorista de la Ruta 101

Por venganza fue muerto de un tiro ayer en la mañana el motorista Carlos Alberto Merino, que manejaba un bus de la Ruta 101 de San Salvador a Santa Tecla y

—Favor pase a la página 24.

Asamblea Prorroga Estado de Sitio

Nuevamente fue prorrogado el Estado de Sitio por 30 días más a partir del 23 de mayo, según lo aprobó la Asamblea en la sesión plenaria del martes anterior.

Durante más de cinco años, desde el 15 de octubre de 1979, la suspensión de las garantías constitucionales se han prorrogado continuamente debido a la violencia que vive el país, según se ha señalado en la Asamblea.

El Estado de Sitio comprende estas restricciones:

—Favor pase a la página 43.



DESCUBRE FALSEDAD. Dra. Marieta Suárez, descubrió un juicio civil y sentencia falsos, por los que obtuvieron una hipoteca de 200,000 colones.



PLAN DE PAZ. José Dávila y Francisco Rodríguez, dirigentes políticos de Alianza Revolucionaria Democrática, informan que esa organización ha propuesto un "Plan de Paz" al gobierno sandinista.

ARDE Propone Plan de Paz a los Sandinistas

Un plan para lograr la paz en Nicaragua y con ello la paz en la región, ha propuesto la Alianza Revolucionaria Democrática, ARDE, al régimen sandinista, se informó en conferencia informativa ayer en la mañana en esta capital.

La conferencia fue presidida por el licenciado José Dávila y Francisco Rodríguez Guevara, dirigentes políticos de ARDE, cuyas fuerzas armadas en el Sur, Centro y Este de Nicaragua son dirigidas por Edén Pastora o Comandante Cero.

Los dirigentes de ARDE hacen un llamado al "gobierno" de Managua, a las

fuerzas opositoras cívicas internas y a todos los grupos alzados en armas, a que en base a una agenda concreta que garantice la realización de las aspiraciones del pueblo nicara-

guense, "nos sentemos a buscar una salida seria, equilibrada y democrática al grave conflicto que padece Nicaragua".

Eso no quiere decir que

—Favor pase a la página 24.

Hipotecan en ₡ 200,000 una Finca Inexistente

En doscientos mil colones fue "hipotecada" una finca de 55 manzanas inexistente, que solamente aparecía en un juicio y sentencia falsos, según informó a EL DIARIO DE HOY la abogada Marieta Suárez.

La Dra. Suárez mostró cinco hojas de papel sellado escritas a máquina, frente y vuelta, en las cuales aparecen las diligencias

de un juicio civil, en el que se mencionan nombres de reconocidos abogados y como aparece Juan Navas como el dueño de la finca "El Guayabal", de 55 manzanas, situada en el cantón El Saitillal, Apaneca, Ahuachapán. En las diligencias se citan los pasajes del "juicio civil ordinario reivindicatorio" que

—Favor pase a la página 17.

Homenaje a Alfredo Espino

A los 57 años de fallecido Alfredo Espino, el colegio que lleva su nombre en Soyapango le rendirá homenaje en el cementerio "Jardines del Recuerdo", donde los restos del poeta reposan al lado de los de Claudia Lars.

Soledad Celis de Sosa, coordinadora del homenaje, ha informado que el 24 de mayo, durante el recordatorio de la obra del poeta, se llevará una ofrenda floral a su tumba en el referido cementerio, a donde fueron trasladados sus restos el 22 de agosto

—Favor pase a la página 24.

Paralizado el Transporte de Autobuses a Oriente

El transporte de autobuses y de carga hacia el Oriente del país está paralizado desde ayer, ante las amenazas de la guerrilla de destruir todo vehículo que capturen en las carreteras.

Voceros militares informan que la campaña de paralizar el transporte es parte de la estrategia subversiva para sabotear permanentemente la débil

economía salvadoreña, especialmente con la mercadería que se importa o exporta con los países vecinos, y que transita a diario por la Ruta Militar desde la frontera El Amatillo y la Panamericana.

Conductores de buses que transaban por el cantón El Semillero, jurisdicción de Jucuapa, Usulután

—Favor pase a la página 23.

Documentos de Nidia Díaz Revelan Nulidad de FMLN

Nulidad del triunfo del FMLN revelan los documentos "secretos" decomisados a la comandante terrorista Nidia Díaz, dijo ayer el Gral. Adolfo O. Blandón, Jefe del Estado Mayor de la Fuerza Armada.

El militar mencionó que de acuerdo con los documentos decomisados, la Unión Soviética y otros países socialistas, ins-

truyen militar e ideológicamente a los terroristas salvadoreños.

Por otro lado, conforme a los mismos documentos decomisados a la Díaz, indican que los terroristas salvadoreños han viajado a países socialistas desde 1970 a recibir instrucciones militares y políticas, según dijo el militar. Los viajes —dijo— los realizan vía Nicaragua y

Panamá, de donde parten hacia Rusia, Bulgaria, Checoeslovaquia y Cuba.

El Gral. Blandón aseguró que el Ejército tiene registrados unos 2,000 izquierdistas que han sido adiestrados en el extranjero.

Las instrucciones sobre el manejo de explosivos, actos de sabotaje, conduc-

—Favor pase a la página 24.



HOMENAJE A ALFREDO ESPINO. Viernes será puesta una ofrenda floral en la tumba del poeta Alfredo Espino, por parte del colegio que lleva su nombre. Alumnos muestran el lugar en Jardines del Recuerdo, donde se encuentran los restos del poeta.